

## ОБГРУНТУВАННЯ

### ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ:

#### ДК 021:2015 09120000-6 Газове паливо (природний газ)

З метою ефективного функціонування Центру протягом 2022 року та забезпечення його необхідними товарами існує потреба у закупівлі природного газу згідно коду ДК 021:2015 09120000-6 Газове паливо.

Згідно службових записок, поданих відділами центру, технічні та якісні характеристики предмету закупівлі повинні відповідати наступним вимогам (службові записки додаються):

Фізико-хімічні показники (ФХП) газу повинні відповідати вимогам Кодексу газотранспортної системи, затверджено постановою НКРЕКП №2493 від 30.09.2015 р.

Якість та інші фізико-хімічні характеристики природного газу, який постачається, повинні відповідати параметрам чинного міждержавного ГОСТ 5542-87 «Гази горючі природні для промислового і комунально-побутового призначення».

За одиницю виміру кількості газу при його обліку приймається один кубічний метр (куб. м), приведений до стандартних умов: температура газу (t) = 20 градусів Цельсія, тиск газу (P) = 760 мм ртутного стовпчика (101,325 кПа).

Товар повинен бути сертифікований у встановленому законом порядку та відповідати державним стандартам України.

Технічні, якісні характеристики предмета закупівлі, повинні передбачати необхідність застосування заходів із захисту довкілля, відповідати вимогам Законів України «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про забезпечення санітарного та епідеміологічного благополуччя населення» та інших чинних нормативно-правових актів України з питань екологічної безпеки, охорони навколишнього природного середовища, пожежної та техногенної безпеки, охорони праці та виробничої санітарії.

Параметри товару, який Учасник зобов'язується поставити Замовнику, повинні відповідати параметрам основного потоку в газотранспортній системі України.

Найменування Оператора ГРМ:

- для об'єкту споживання, що знаходиться за адресою м. Краматорськ, вул. Уральська, буд. 9: ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ПО ГАЗОПОСТАЧАННЮ ТА ГАЗИФІКАЦІЇ «ДОНЕЦЬКОБЛГАЗ»;
- для об'єкту споживання, що знаходиться за адресою м. Маріуполь, пр. Єдності, буд. 53: ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО ПО ГАЗОПОСТАЧАННЮ ТА ГАЗИФІКАЦІЇ «МАРІУПОЛЬГАЗ».

ЕІС-код для Маріупольського відділу з метрології та Краматорського відділу з метрології та науково-технічних послуг, присвоєний Оператором ГРМ згідно з вимогами Кодексу газорозподільних систем:

56XO0000Y69Q200U.

Виконавець:  
інженер 1 категорії експлуатаційно-господарського відділу  
Алтухова Т. М.